Brief an Paare
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Verschenken Sie auch dieses Jahr wieder viel Geld?

Sehr geehrte/r Herr/Frau Mustermann,

wussten Sie, dass Sie Jahr für Jahr Geld verschenken, das Ihnen im Alter fehlen wird? Denn je länger Sie warten, bis Sie Ihren Riester-Vertrag abschließen, desto mehr Zuschüsse gehen Ihnen verloren. Auch dieses Jahr wieder. Das summiert sich auf viele tausend Euro. 

Der Staat fördert mit der Riester-Rente die private Vorsorge  – besonders auch für Ehepaare. So kann beispielsweise ein Ehepaar mit 75.000 Euro Einkommen jährlich 726 Euro Zuschüsse und Steuererstattung bekommen. Das ist sehr gut, aber es geht noch besser:

Mit der plusrente Riester kassieren Sie sogar doppelte Zuschüsse

Doppelte Zuschüsse ohne einen Cent Mehrkosten, das geht ganz einfach: Für Ihre Online-Käufe, die Sie ohnehin tätigen, erhalten Sie bei jedem Kauf eine Gutschrift. In rund 800 Shops wie Ebay, Tchibo oder Zalando. Jede Gutschrift kommt als weiterer Zuschuss direkt Ihrer Rente zugute. 

Sichern Sie sich noch dieses Jahr Zuschüsse und Steuererstattungen. Ich rechne Ihnen gerne aus, welche Beträge auf Sie persönlich zutreffen. Am besten vereinbaren Sie gleich einen Termin für ein Gespräch. 

Rufen Sie mich an: 000/0000000 
Oder schreiben Sie mir: vorname.name@adresse.de 

Mit freundlichen Grüßen




Vorname, Name

P.S.: Aus Ihrem plusrente-Guthaben können Sie sogar Geld entnehmen. Bereits lange vor der Rente. Damit haben Sie ein zusätzliches Finanzpolster für Anschaffungen oder persönliche Wünsche. 

