Weshalb eine Berufsunfähigkeitsversicherung wichtig ist
Einmal kurz nicht aufgepasst und schon ist es passiert. Ein kleiner Unfall, eine Unachtsamkeit kann gravierende, langfristige Folgen haben. Schwere Krankheiten sowieso, ob Herzkreislauf, Krebs oder auch das Coronavirus. Was alle diese Schicksalsschläge eint – sie können dazu führen, dass man seinen Beruf nicht mehr weiter ausüben kann. Jeder vierte Arbeitnehmer muss inzwischen aus gesundheitlichen Gründen vorzeitig seine Karriere beenden. Mit schlimmen finanziellen Folgen für die ganze Familie. 
Eigene Arbeitskraft absichern
Besonders dramatisch ist eine Berufsunfähigkeit in jungen Jahren. Dann fehlt jahrzehntelang ein regelmäßiges Einkommen, während die Kosten weiterlaufen. Gegen ein derart hohes Risiko sollte jeder rechtzeitig vorgesorgt haben. Eine Berufsunfähigkeitsversicherung sichert die eigene Arbeitskraft ab. Sie bietet einen Einkommensersatz in Form einer Rente. Wie hoch die Absicherung genau sein sollte, hängt vom jeweiligen Verdienst ab. Experten empfehlen üblicherweise, 50 bis 75 Prozent des Nettoeinkommens zu versichern. Je jünger man ist, umso günstiger fällt der Beitrag aus. Denn junge Menschen sind meist noch weitgehend gesund, so dass Risiken durch bestehende Vorerkrankungen gering sind.
Alle Berufsgruppen sind betroffen
Übrigens ist es ein weit verbreiteter Fehlglaube, dass vor allem körperlich arbeitende Menschen besonders vom Risiko der Berufsunfähigkeit betroffen seien. Tatsächlich sind Depressionen und andere schwere Nervenkrankheiten die häufigsten Ursachen, die dazu führen, vorzeitig aus dem Berufsleben ausscheiden zu müssen. Diese kommen besonders häufig bei Büroangestellten und Beamten vor.
BU-Versicherung der Bayerischen hilft
[bookmark: _GoBack]Beim Produkt BU PROTECT der Bayerischen wird bereits ab 50 Prozent Berufsunfähigkeit die vereinbarte Rente in voller Höhe ausgezahlt. Auch bei Pflegebedürftigkeit und Demenz besteht der Leistungsanspruch während der Vertragslaufzeit. Je nach individuellem Wunsch des Kunden stehen verschiedene Varianten zur Verfügung. Von sehr günstig bis sehr leistungsstark. Die Beiträge sind sogar als Vorsorgeaufwendungen von der Steuer absetzbar. 
Besonders günstig ist die BU-Absicherung bei der Bayerischen für Schüler, Studenten und Azubis. Für Beamte wiederum ist der Schutz durch eine Dienstunfähigkeitsklausel wichtig. Diese ist in allen Varianten der BU PROTECT automatisch enthalten.  
 
